Réactions acido-basiques



8. Réaction de neutralisation - Application aux dosages AQ2
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8. Réaction de neutralisation - Application aux dosages AQ2

e Méthodes graphiques de détermination du volume et du pH équivalent

. ; !

5 i 10 ) 1|5 20
Volume ajouté V en mL



8. Réaction de neutralisation - Application aux dosages AQ2

e Méthodes graphiques de détermination du volume et du pH équivalent
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8. Réaction de neutralisation - Application aux dosages AQ2

e Eiffet de la dilution sur la courbe de titrage
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8. Réaction de neutralisation - Application aux dosages AQ2

Etude expérimentale
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8.

Réaction de neutralisation - Application aux dosages AQ2
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8.2. Titrage

: acide faible / base forte
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8.2. Titrage : acide faible / base forte

I A la demi-équivalence : pH = pK 4
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8.2. Titrage : acide faible / base forte AQ2
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8.2. Titrage : acide faible / base forte AQ2

Dosage de I'acide Phosphorique par de la soude (0,10 mol/L)
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8.2. Titrage : acide faible / base forte AQ2
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8.2. Titrage : acide faible / base forte AQ2

pH Dosaqe de 20mL de H3PO4(aq) [l] 067 mol/L), par 40mL de OHI -1{0.1 moIle Na[+] (0.1 moIle 10° en Fraction molaire
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Etude expérimentale : Titrage du Coca

AQ2

Vo = 20,0 mL

Titrage de l'acide
chlorhydrique par de la
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Etude expérimentale : Titrage du Coca
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